

路况复杂,车流量大,交通事故多发易发

花都大道新增 15 个“电子警察”

市民声音:希望在安全与快捷之间找到最佳平衡点

交管部门:守法、文明驾驶就不用担心被罚,311国道南迁将缓解该道路行车压力

核心提示

作为许鄢城际快速通道,花都大道宽90米,其中机动车道宽33米,为双向八车道。令不少司机不解的是,花都大道“电子警察”林立,车速很难提上去,让快速通道名不副实。

5月14日,又有15个“电子警察”在花都大道建安区段“上岗”,引起许多司机高度关注。对此,相关职能部门表示,这是“减事故、保畅通”的需要。如何让花都大道上的车辆在保证安全的前提下更快一些,成为市民关心的热门话题。

□ 记者 田建军 通讯员 田华

司机:车一上花都大道,就感觉“怯怯的”

“花都大道是城际快速通道,可车辆跑不开,因为‘电子警察’太多,许多路段明确限速60公里/小时。车一驶上花都大道,我就感觉‘怯怯的’。”

“花都大道是双向八车道,可‘电子警察’太多,感觉车速和市区道路差不多,体现不出便捷性、优越性。”

“同样是去鄢陵县的景观道,花都大道和新元大道是新修建或新改造的。车辆在新元大道上比在花都大道上的速度快得多,因为新元大道上‘电子警察’少得多……”

5月14日,建安区公安局交通管理大队发布公告,决定在辖区新增18个“电子警察”抓拍点位,其中15个在花都大道上。这些新增的电子监控取证设备,自公告发布之日起开始使用。

连日来,许多市民对此高度关注。有的私家车司机以打电话、发微

信、网上留言等方式,发表意见、建议。

市公路管理局副总工程师安建中曾多次参与花都大道的扩建、改建工作。他介绍,花都大道又称许鄢城际快速通道,是311国道的一部分。311国道临近许昌城区的路段几经更改。2010年至2011年,我市对311国道许昌段进行了大规模改造。2016年10月,许鄢城际快速通道项目开工,对311国道许昌至鄢陵段再次进行了改造、提升。

许鄢城际快速通道起点为京港澳高速公路跨311国道桥,全长25.8公里,宽90米。其中,机动车道宽33米,为双向八车道。该项目完工后,对有效改善许昌市区与鄢陵县之间的交通状况、提升许昌市与鄢陵县的城市形象、擦亮鄢陵县“花木之都”品牌、促进鄢陵县旅游产业发展和经济腾飞,都发挥了重要作用。

记者:在花都大道上开车,司机确实得慎之又慎

但令许多司机不解的是,号称许鄢城际快速通道的花都大道,对车辆时速严格限制在60公里以内。司机感觉和在城市道路上驾车差不多,快速通道名不副实。

5月18日10时许,记者驾车沿花都大道进行实地体验。不巧的是,由于停电,花都大道东城区段、建安区段多个“电子警察”、交通信号灯暂时停用。

当日16时许,记者再次驾车来到花都大道,发现“电子警察”、交通信号灯已经恢复工作状态,于是从京港澳高速公路跨311国道桥出发自西向东行驶。

交警:“电子警察”多,是为了“减事故、保畅通”

5月18日,提起不少司机反映花都大道上“电子警察”较多,建安区公安局交通管理大队相关负责人说,他们近期也接到了不少类似意见,感觉比较为难。

他说,第一,花都道路况复杂,经东城区、建安区、鄢陵县等地,城市道路与乡村道路混合,沿途还有许多村庄、企业、商场、学校等。

第二,车流量特别大,交通参与主体复杂,既有拉花木、家电等的货车,又有载客的大巴、小轿车,还有拖拉机、三轮车等农用车,便道上摩托车、电动车、自行车比较多。

第三,不少交通参与者法律意识淡薄,车辆闯红灯、超速、超载、违规变道,非机动车走机动车道,驾驶人在驾驶过程中接打电话、吸烟、吃东西等违

法违规现象屡禁不止。

由于上述原因,花都大道上交通事故多发易发:

1月12日19时15分许,李某驾驶三轮电动车沿新107国道自南向北行驶至花都大道时,与沿花都大道自东向西行驶的段某的小轿车发生碰撞。李某受伤后经医院抢救无效去世。

3月17日22时20分左右,建安区张潘镇的韩某驾驶一辆小型普通客车,与陈曹乡田某驾驶的摩托车相撞,造成田某受伤、双方车辆不同程度损坏……

为了“减事故、保畅通”,按照相关规定,花都大道在改建、扩建过程中,同步规划、设计、设置了交通信号灯和“电子警察”。

此次建安区新启用的15个“电子



花都大道建安区段大货车、大巴、小轿车和农用车、电动车混行,交通事故多发易发。 记者 田建军 摄

警察”,都是在住建部门的工程建设完成后刚刚移交他们的。在今后的工作中,他们将对这些设施规范管理,文明执法。大家只要守法驾驶、文明行驶,就不用担心。

东城区、鄢陵县公安交管部门的意见与此一致。他们表示,花都大道上交通事故多发易发,请大家务必严格遵守相关法律法规,共同保证该路段的交通安全。

市民:最好让快速通道在安全的前提下“快起来”

对于公安交管部门的意见,许多市民在表示理解的同时,希望相关职能部门在安全、快捷之间找到最佳平衡点。

“一方面,安全是交通的前提,在这一点上不能丝毫大意,必须严格坚持标准;另一方面,花都大道毕竟是城际快速通道,如果能既安全又便捷,不是两全其美吗?”5月18日17时许,正开车准备驶上花都大道的东城区居民范明凯说。

记者了解到,为了缓解花都大道的交通压力,目前,我市正在紧锣密鼓地

实施311国道线许昌境改建工程。该工程完成后,311国道将向南迁移,许昌市区新环城路将形成。

新311国道规划为双向四车道,按一级公路标准设计,设计时速为80公里,路基宽24.5米,将与在建的107国道改建项目、规划的227省道改建项目一同形成我市新环城路,不仅大大增强我市东西交通运输通行能力,拉大许昌主城区框架,带动区域经济发展,而且可使花都大道等附近道路的车流量大幅下降,路面压力显著减小,从而为其更安全、更快捷打下坚实的基础。

新闻连连看

新增的15个“电子警察”抓拍点位

- 花都大道与张古公路交叉口
- 花都大道与永昌大道交叉口
- 花都大道与五女店街交叉口
- 花都大道与新107国道交叉口
- 花都大道建安区与东城区交界处
- 花都大道与周店村交叉口
- 花都大道与翟庄交叉口
- 花都大道与苗店西桥交叉口
- 花都大道与苗店东交叉口
- 花都大道与云锦温泉交叉口
- 花都大道与五女店商业街交叉口
- 花都大道与东方石油交叉口
- 花都大道与卢明仁医院交叉口
- 花都大道与二郎庙社区交叉口
- 花都大道与刘仪桥交叉口

拍卖公告

我公司接受委托,现定于2020年5月28日10时,在本公司拍卖大厅召开拍卖会,依法对许昌实验中学所有的临街路东13处门面房(三八路与六一路交叉口)的3年租赁权进行公开拍卖。

现将有关事项公告如下:1.标的物自公告之日起至2020年5月27日在标的物所在地公开展示。2.有意竞买者在考察、咨询清楚后于2020年5月27日17时前持能证明符合竞买条

件的有效证件和复印件、竞买信誉保证金(人民币1万元)到我公司办理报名登记手续。注:一个号牌只能竞得一个标的。

拍卖公司地址:许昌市新兴东路651号。联系电话:0374-8308799、18603740799(于先生)。网址:http://www.xcpmh.com。

许昌市市场监督管理局监督电话:0374-3178755。

特此公告

河南阳光国际拍卖有限公司
2020年5月20日